

Kamenný vodopád a Zichyho kaštieľ 19.07.2025



PRÍRODNÁ REZERVÁCIA ŠOMOŠKA - DIVÍN

PROGRAM:

06:00 hod odchod zo Žiliny cez Šiatorskú Bukovinku **na Šomošku**. Prírodná rezervácia Šomoška patrí k najstarším chráneným územiám Cerovej vrchoviny a leží medzi vrchom Šiator a náhornou plošinou Mačacia. 10:30 hod nenáročná turistika k zrúcanine hradu a k známemu prírodnému výtvaru „Kamenný vodopád“. Na prechádzke nájdeme okrem krásnej prírody a zaujímavostí aj odpočinkové miesta s lavičkami, umelo vytvorené jazierka, niekoľko drevených mostíkov a kamenných schodov. Na trase je 8 zastávok s náučnými panelmi. **Hrad Šomoška** vybudovali z netradičných šesťbokých čadičových stĺpov a z tohto pohľadu je unikátom medzi slovenskými hradmi. Unikátny je aj prírodný útvar Kamenný vodopád a tzv. kamenné more - veľká plocha uprostred lesa tvorená len kameňmi.

13:00 hod pokračovanie do Divína, kde sa nachádza **Zichyho kaštieľ** zrekonštruovaný do peknej podoby vďaka príspevku z Európskej únie.

14:00 hod **prehliadka expozície** o histórii obce Divín v priestoroch pod zrúcaninou hradu Divín. Po prehliadke výstup k zrúcanine **hradu Divín**, ktorý sa vypína na nevysokom pahorku priamo nad centrom obce Divín. Postavili ho na prelome 12. a 13. storočia na ochranu cesty do stredoslovenskej banskej oblasti a dnes ponúka **výhľad na vodnú nádrž Ružiná**, ktorá patrí medzi najteplejšie priehrady na Slovensku. Vďaka výborným klimatickým pomerom a geografickej polohe sa stala magnetom pre turistov. Na jej brehoch sú vybudované rekreačné strediská s požičovňami vodných plavidiel a športových potrieb, športovými ihriskami, možnosťou ubytovania, kempingu a rýchleho občerstvenia.

17:00 hod. odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 19:30 hod.

CENA: 39 €/ os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: vstupné náučný chodník Šomoška 2 €/os.

Zichyho kaštieľ Divín 5 €/dosp.os, 3 €/senior, ZŤP a ZŤPS

UNION poistenie domáce 1 €/os.

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY